

习近平向基里巴斯总统马茂致连任贺电

新华社北京6月28日电 国家主席习近平6月26日致电塔内希·马茂,祝贺他连任基里巴斯总统。

习近平在贺电中指出,中基2019年9月恢复外交关系以来,两国关系快速发展,各领域交流合作成果丰硕。今年1月,马

茂总统成功访华,我们举行了富有成果的会晤。在抗击新冠肺炎疫情斗争中,中基同舟共济、守望相助,再次彰显了两国人民

友好情谊。我高度重视中基关系发展,愿同马茂总统一道努力,推动中基关系不断迈上新台阶,更好造福两国和两国人民。

“探索二号”抵达三亚

6月28日拍摄的停靠在三亚崖州湾科技城南山港码头的“探索二号”船(左)(无人机照片)。

当日,我国首艘全数配备国产化科考作业设备的载人潜水器支持保障母船——“探索二号”船抵达三亚崖州湾科技城南山港,海南深海产业发展再添利器。

“探索二号”历时一年半在福建马尾船厂完成适应性改装建造。该船除支持深远海常规科考作业,还可搭载万米载人潜水器“奋斗者”号和4500米载人潜水器“深海勇士”号。

新华社记者 张丽芸摄



中共中央印发《决定》 调整预备役部队领导体制

新华社北京6月28日电 近日,中共中央印发了《关于调整预备役部队领导体制的决定》(以下简称《决定》)。

《决定》要求,中央和国家机关地方党委和政府依据有关法律法规履行国防建设责任,支持预备役部队建设。

《决定》指出,预备役部队是人民解放军的重要组成部分,为全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保实现党在新时代

北京通报一例长期不戴口罩确诊病例

据新华社北京6月28日电(记者倪元锦)北京市疾病预防控制中心副主任庞星火28日在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上通报了一例长期不戴口罩的确诊病例。

据介绍,该病例住址为大兴区西红门(地区)寿保庄村,瓦工,6月8日返京,在租住地与其他租户共用卫生间,平时在楼内与其他租户见面时不佩戴口罩。

关于对G1001哈尔滨绕城高速部分路段因施工采取临时性交通管制的通告

为确保瓦盆窑互通主线桥施工期间,G1001哈尔滨绕城高速公路39条规定,决定对G1001哈尔滨绕城高速公路部分路段实行临时交通管制。

一、6月28日早6时至7月2日晚19时,哈尔滨绕城高速朝阳收费站至群力收费站之间路段封闭。

二、6月29日早6时至6月30日晚19时,哈尔滨绕城高速群力收费站至朝阳收费站之间路段封闭。

三、7月3日早6时至7月5日晚19时,哈尔滨绕城高速瓦盆窑互通区E匝道封闭。

请过往车辆在此期间行经上述路段时注意交通安全,遵守施工路段的交通标志指示及人员指挥。

黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈双大队 黑龙江省交投高速公路运营管理有限公司哈尔滨分公司 京哈高速公路拉林河(吉黑省界)至哈尔滨段改扩建工程项目办 2020年6月29日

全球累计新冠确诊病例超1000万例

新华社纽约6月28日电 美国约翰斯·霍普金斯大学28日发布的新冠疫情统计数据

计新冠确诊病例达10001527例,累计死亡病例为499024例。

数据显示,美国是报告确诊病例和死亡病例最多的国家,累计确诊2510323例,

累计死亡125539例。累计确诊病例超过20万例的国家还有巴西、俄罗斯、印度、英国、秘鲁、智利、西班牙、意大利、伊朗、墨西哥和巴

巴西惊现寨卡病毒新毒株

专家警告或引发另一场疫情

据新华社北京6月28日电 西媒称,拉美最大的医学研究中心——奥斯瓦尔多·克鲁斯基金会24日发表报告称,一种寨卡病毒新毒株正在巴西传播,它可能在该国引发另一场疫情。

西发现了一种非洲型的寨卡病毒,这种病毒可能2019年就已巴西传播。这一发现于6月初发表在《国际传染病杂志》上。

奥斯瓦尔多·克鲁斯基金会总部位于巴西巴伊亚州。该基金会下属的卫生知识数据整合中心的研究人员研发了一种

遗传信息监测工具,并利用该工具发现了这种寨卡病毒新毒株在巴西的存在。

齐齐哈尔市铁锋区税务局 四个到位提质效

本报讯(钟绍武)为了有序推进纳税人复工复产,国家税务总局齐齐哈尔市铁锋区税务局针对个体工商户群体,用“四个到位服务”多措并举,落实优惠政策“减税费”、落实延期缴纳税款减负担、“容缺办理”减资料、优化服务“减流程”政策,扎实提升税收服务质效。

一是“减税费”政策落实到位。该局通过非接触渠道宣传“减税费”政策公告,使纳税人应享尽享征收率由3%降为1%的优惠政策。

二是简化实名办税落实到位。该局对疫情期间确需在办税窗口办理业务的人员,推进“容缺办理”,无论此前是否通过实名信息采集,均可通过人工核验,截至目前为纳税人提供容缺办理500余人次。

三是推进网上办税服务到位。积极推进电子税务局注册和使用,加强三方协议签订和管理,实现非接触式服务为纳税人减负。

国网黑龙江林甸县电业局有限公司 多措并举抄收无停电

本报讯(邹纯伟)国网黑龙江林甸县电业局有限公司始终将优质服务纳入到电力工作中心环节,为服务地方经济发展建设做出积极贡献。

“三个到位”确保服务优质。首先是加强领导,做到认识到位。公司领导带头调整工作思路,将行风建设和优质服务作为企业的中心工作来抓。

其次是落实责任,做到组织到位。工作中,该公司把行风建设和优质服务工作纳入到企业三个文明建设的总体目标中,实行一票否决,与其他各项工作同安排、同部署、同考核、同奖惩。

三是拓展电费催缴业务。去年6月,随着与建设银行(林甸分行)的合作实施,该公司与县内各个银行机构都开展了合作,实现了“银电网”全覆盖。

今年1月26日深夜,一家企业的自备电缆烧毁。业主抱着试试看的态度,拨打了包保联系卡上的公司求援电话,不到10分钟,工作人员便赶到了现场。

经过三个多小时的抢修,及时恢复了供电,让客户真正感受到了供电企业服务作风的转变。

依兰县税务局 当好税管服务员

本报讯(刘泽)依兰县税务局认真落实税收优惠政策,创新服务方式,防疫、发展两手抓,管好“企业负担做减法,税收服务做加法”两道题。

加大疫情防控排查力度。根据防疫工作点多、分散、偏远的点,依兰县税务局将疫情防控组分设了三个小组,有针对性地开展排查摸底工作。

保障疫情期间“工作不断档,服务不减质”。该局通过预约办税登记反馈、电子办税宣传辅导等方式,实现了非接触式办税缴费服务。

温监测,实名登记,同时配合村委会向村民宣传个人防护知识,避免交叉病毒感染。

加大宣传力度。该局利用自媒体平台对税务局干部每天疫情防控工作的内容及疫情防控知识进行宣传。

传历史记忆 展黑土风采 大定二十九年战刀



地域与西夏交界,南与南宋以淮河为界。女真族在很短时间里,灭辽伐宋,与南宋划淮而治,成为当时的强大帝国,主要依靠的就是其强大的军事力量。

金世宗完颜雍是金朝第五位皇帝,世宗即位后推动金朝转入和平发展的轨道。其在位期间,勤政节俭,选贤治吏,轻赋重农,尊崇儒学,使得金朝国库充盈,天下小康,实现了“大定盛世”的繁荣局面。

黑龙江省博物馆 冯骏 龙博珍藏

清算人的坚守

办公楼南侧有一条小路,平日里是附近居民散步休闲的好去处。但在这个因疫情而更显肃杀的季节里,小路被发黑的残雪覆盖着,没有一个脚印。

达物资的外卖小哥……身处“风暴之眼”,是这样一群人,他们以己之微光,点燃璀璨的信念和希望!

青山相连,共沐风雨,同顶明月,何曾两地。再回首,携手作战的全国人民捐款捐物、倾囊相助、支持抗疫;而英雄的武汉用行动在病毒前筑起铜墙铁壁,抵御着伤痛,保卫着荆楚大地。

“保障资金流通,维护金融稳定”作为一名清算人,我深知在特殊时期更要履行好肩上的职责。春节刚过,在全社会仍对疫情严阵以待时,我们已经克服因难轮岗复工,每日确保ACS(中央银行会计核算数据集中系统)的签到、签退,风雪无阻,保障防疫资金的顺畅拨付、防控账户的顺利开通。

疫情不再只是屏幕中令人忧虑的数字、寒风中坚守的志愿者,更是寂静无声的街道,行人深沉但坚定的目光。此时此刻,各行各业中都有着坚守岗位平凡人,他们或许是不辞危险、奋战一线的白衣天使;是临危受命、义无反顾的人民子弟兵;是昼夜无歇、尽职尽责的防疫志愿者;也是默默骑行、为足不出户的居民送

四月春暖,我漫步在那条小路,路旁堆积冰雪早已换成了淡绿的草色,来来往往人群似乎和几个月前没有什么分别。但经过灾难的洗礼,我们更加明白生命的意义,更能感受到自身工作的价值。

龙江抗疫 清算战线在行动⑨